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یانایرانموسسه آموزشی نو آوران ساختمان های هوشمند 
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اکبر حسینی: نویسنده 

و تشریحی آزمون ورودی نظام مهندسی تصویریراهنمای حل 

1396مهر ماه طراحی تاسیسات برقی 

(گانرای) برای مهندسین برق در سراسر کشور 



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون1پاسخ تصویری سئوال 

10*3.5= 35 m

اکبرحسینی

210

برانکارد رو=1000کیلوگرم=  نفره13

90

کیلوگرم1000= 75* 13

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون2پاسخ تصویری سئوال 

1
23

4

مردود
چون نه کلید

جریان 
د باقیمانده دار

و نه ولتاز  
ولت  12ایمن 

مناسب

و لی ولتاز  
12ایمن 

ولت ندارد

مناسب

ولی کلید  
جریان 

باقیمانده
ندارد

مناسب ترین
چون هم کلید

جریان 
د باقیمانده دار

و هم از ولتاز  
ولت  12ایمن 

هاستفاده شد
اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون3پاسخ تصویری سئوال   

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

(200*4)=800

(300*8)=2400

(400*6)=2400

(500*4)=2000

(600*2)=1200

(800*4)=3200

(1200*2)=2400

14400 LUX  عدد30تعداد نقاط

14400/ 30  =480 LUX

5 * 6 = 30

6 * 8 = 48 

اکبرحسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون4پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

13مبحث 179صفحه 

0/33≤

0/16≤

200/480=0.42 ≤ 0.33

200/1200=0.17 ≤ 0.16

شرط اول

شرط دوم

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون5پاسخ تصویری سئوال 

قطع و وصل دستی مدار
حفاظت در برابر اضافه بار
تاهحفاظت در برابر اتصال کو

MPCB
Motor Protect Circuit Breaker

MCB
Miniateur Circuit Breaker

حفاظت در برابر اضافه بار
حفاظت در برابر اتصال کوتاه

MCCB
Moulded Case Circuit Breaker

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

قطع و وصل دستی مدار
 (مقابل تنظی)بارحفاظت در برابر اضافه
 (ظیمقابل تن) کوتاهحفاظت در برابر اتصال

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون6پاسخ تشریحی سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

P=0.8*s
S

s2s1

Uk equ=s1+s2

S1/uk1 + s2/uk2

Uk equ = 5

𝑠1 =
630

630+400
∗
5

6
∗ 𝒔 S1= 0.51 s  ….630kvA  =0.51 s

S= 1236 kvA

𝑠2 =
400

630 + 400
∗
5

4
∗ 𝑠 𝑆2 = 0.485 𝑠 400𝑘𝑣𝐴 = 0.4854 𝑠

𝒔 = 𝟖𝟐𝟒 𝒌𝒗𝑨

𝒔 𝒎𝒊𝒏

0.57
∗ 0.70 = 𝟖𝟐𝟒 𝑘𝑣𝐴

S min=671 kvA
P= 0.8* 671 kvA= 536 kW   



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون7پاسخ تشریحی سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

P=534 kw

S2=0.485*s
S2=0.485*667kvA

S2=323 kvA

s1=0.51*s
S1=0.51*667kvA

S1= 340 kvA

667kvA
400 *1.732

I= 963 A   ≈ 1000 A ….Q3

Q1           s1  = 340 kvA
400*1.732

I= 491 A   ≈ 630 A ….Q1

I= 467 A   ≈ 630 A ….Q2

667kvA =S=p/0.8

Q2           s2  = 323 kvA
400*1.732

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون8پاسخ تشریحی سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

Tr1                    630kvA    
400*1.732* 6% Itr1= 15.16kA

Tr2                    400kvA    
400*1.732* 4%

I= 14.4kA
IQ3= Itr1+Itr2

=15.1kA+14.16kA

=29.58 kA

حداکثرجریان اتصال کوتاه

.کیلو امپر است36نزدیک ترین عدد بزرگ گزینه ها 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون9پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

ups Load
400v

87.5%* p

12.5%*p

.کیلو وات محاسبه شده است534حداکثر مقدار توان بار وتامین برق ان  پیشینمسئله در 
کیلو وات همزمان 534که با توان ورودی online -upsدر بدترین شرایط کاری     

وان  سهم ت.هم باتری شارژ میشود و هم توان بار را  بصورت اینورترتامین می کند 

.کل ورودی است% ups87.5خروجی  

100%*p

534kw * 87.5% = 467 kw

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون10پاسخ تشریحی سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

P=534 kw

667kvA =s

667kvA
0.88

667kvA * 70%
0.57

Tr (heavy load)= 758 kvA

Tr (light load)= 819 kvA

کیلو ولت امپر متناسب و پاسخ گو باشد819کیلو ولت امپر می تواند با 1000فقط گزینه 

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون11پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

10A*0.6= 6 A

3.6A/0.21= 17.1

6A*0.6= 3.6 A

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون12پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

10A*0.8= 8 A

4.8A/0.21= 22.8

عدد چراغ ایمنی38گرچه تعداد 

عدد 20حاصل میشود ولی حداکثر 

چراغ ایمنی مجاز به استفاده در یک 

ضمن اینکه مجاز به . مدار هستیم

درصد جریان مجاز کلید60اعمال 

.هستیم

8A*0.6= 4.8 A اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون13پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

ظرفیت کلید نزدیک ترین عدد
بالاتر از مقادیر جریان مصرفی 

مدار و جریان اتصال کوتاه می باشد

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون14پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

13از مبحث 58صفحه 

شده است توصیه در ساختمان های ویژه حیاتی وبسیار زیاد حساس 
هر کدام از تجهیزات فوق در داخل اتاق و یا محفظه مستقل نصب و بهره برداری شوند 

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون15پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

95ویرایش 21مبحث 

ساعت 4ظرفیت 

روز3ظرفیت 

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون16پاسخ تصویری سئوال 

2000 kw / 0.8 = 2500 kva

همواره در موضوع ژنراتور و ترانس فورماتورها 
توان به کیلو ولت امپر تبدیل و استفاده میشود

2500 kva / 0.88=

2841 kva

2500 kva / 0.57=

2193 kva

درجه 40توان پرباری در  درجه 40توان کم باری در 

درجه انتخاب ولی با توجه به 40بالاترین عدد بدست امده جوابگوی تامین انرژی برق در 

یا دو برابر )تقسیم % 50در ساختمان های ویژه حیاتی توان حاصله را در 13تبصره مبحث 

مسئله قابل قبول است1600دستگاه ترانس 4عدد حاصله فقط در ( بیشتر توان ترانس ها را منظور می کنیم 

2841/50%=5682 kva

5682/4=1420 kva

کیلو ولت امپر1600ترانس نرم  

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون17پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

هالوژن مدادی

ولت220:ولتاژ 

وات1000:توان 

کلوین2800:رنگ 

لومن10000:توان نوری 

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون18سئوال پاسخ تصویری 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

در حل این مسئله تاثیر ندارد0/9ضریب توان 

ups Load
250A
400v

400v

Aups

15%*Aups

250A=15%Aups + Aups

Aups=217 A

S ups =1.732*400v*217A=150 kv A

کیلو ولت امپر عدد بالاتر از جواب بدست امده است پس قابل پذیرش نیست160عدد 
کیلو ولت امپر است120نزدیک ترین عدد مناسب داده های مسئله فقط گزینه دوم یعنی 

3رادیکال  1.732 =



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون19پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

نشانه خانگی بودن تابلو است ( روشنایی و پریز و فن کویل ) اسامی مصارف 

می باشد    TNو سیم کشی بصورت  



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون20پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

میزانتعیین گروه ساختمان از نظر 

انرژیدر مصرف صرفه جویی 

19مبحث 

4پیوست 

3پیوست 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون20ادامه پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

در دو صفحهپاسخ 

5پیوست 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون21پاسخ تصویری سئوال 

13مبحث 29صفحه 



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون22پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

پمپ اتش نشانی و اسانسور دسترسی اتش نشان جزو مصارف ایمنی ساختمان است 
از ژنراتور با سوخت گازوییل که قطعی گاز تاثیری بر کار کرد ان ندارد استفاده میشود

مصارف ایمنی نیست پمپ اب رسانی و سیستم گرمایش جزو مصارف اضطراری است ولی 
میشود از ژنراتور با سوخت گاز هم بهره برداری کرد

ژنراتور گازی
اکبر حسینی



96از ازمون طراحی تاسیسات برقی مهر 23پاسخ تصویری سئوال 

س  دیزل ژنراتور با ترانسفورماتور موازی کار می کندپ
.که سری هستند نادرست است4گزینه 

خود نیاز به تغذیه ورودی برق برای   UPSدستگاه 
ته  شارژباتری دارد پس موازی با ژنراتور و ترانس بس

.نادرست است2گزینه .نمیشود
در صورت قطع برق اصلی با UPSبرق 3در گزینه 

.  گذشت زمان وصل خواهد شد
ای در گزینه اول با توجه به حساسیت ساختمان لحظه

که همواره   UPSپس با وجود .قطع برق قابل قبول نیست
ق  تامین می کند حتی نبود بر onlineبرق بدون وقفه را 

ته خروجی ترانس و ژنراتور برای مدتی هم تاثیر ناخواس
.نخواهد داشت

.صحیح است1گزینه 

4
23

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون24پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

13مبحث 161صفحه 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون25پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

وتاه، فقط می کند که در صورت اتصال کتضمین لوپ قرار می گیرد در ابتدا و انتهای هر زون درون ایزولاتور که 
دهد ه مابقی لوپ در حالت عادی به کار خود ادامکندو از مدار خارج ، را بین دو ایزولاتور تحت تاثیر بخشهای  

.ی گرداندکه اتصال کوتاه برداشته شود، ایزولاتور به طور خودکار برق و داده ها را به بخش جدا شده باز موقتی 
اند البته گاهی در عمل برای صرفه جویی بجای دو ایزولاتور مرز بین زون ها یک عدد مشترک هم کار کرده

.نیستاین روش جامع و کافی. ولیکن اگر نگران خرابی سیم های رابط بین طبقات و فاصله زون ها باشیم

ابتدا و دومی در انتهای دریک ایزولاتور 

هر زون در لوپ

$100

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون26پاسخ تصویری سئوال 

متر است 2حداقل ارتفاع مفید درب طبقه 

ارتفاع تجهیزات الکترومکانیک بالای درب

. سانتی متراست40الی 30

سانتی متر2450در طبقات با ارتفاع کمتر از 

عملا طبق رویه استاندارد امکان نصب درب 

.میشودحذفان طبقه دربو .وجود ندارد

4

1

4

5

4+1+4+5=14

اکبر حسینی



96از ازمون طراحی تاسیسات برقی مهر 27پاسخ تصویری سئوال 

طرح شده است13کتاب مبحث 65این سئوال از متن مندرج در صفحه 
صحیح است4و گزینه 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون28پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون29پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

102صفحه 13مبحث  AB

طبقه6

طبقه4

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون30پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون31پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

در سیم کشی سنتی

در سیم کشی هوشمند

کلید معمولی

سویچ یا مدول رله
کلید هوشمند

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون31پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 
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24 v

خروجی بیش از دو مدار آژیر در 

اعلام حریق متعارف باعث تضمین

و تداوم بیشتر صوت خروجی 

.آژیر هاست

طوریکه در صورت خرابی در یک 

اطلاع رسانی مدار خروجی ، وظیفه 

جبران بشوددوممدارتوسط آژیر 

گرچه بر حسب عادت عموما از یک مدار اژیر بهره برداری میشود

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون32پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون33پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

(زده میشوداستارت.)در مدار شکل فوق شستی استارت لحظه ای فشار داده و فشار برداشته میشود

.وصل و سپس قطع میشود رلهبه عبارتی لحظه ای مسیر سیم پیچ   

.دیده شده بعد از لحظه ای قطع میشودc1یعنی همین اثر وصل لحظه ای همزمان در کنتاکت  

.نهایتا مدار چراغ هم لحظه ای روشن و سپس خاموش میشود



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون34پاسخ تصویری سئوال 

به چندین دلیل نیازبه تهویه هوای چاه اسانسور است

موقع حرکت کابین شبیه پیستون در داخل چاه -1

اسانسورشبیه سیلندر عمل می کند یعنی هوای پشت سر

کابین حالت مکش و هوای جلوی مسیر حرکت کابین

حالت فشرده به خود می گیرد که در صورت عدم تهویه

حرکت کابین با مقاومت و صرف انرزی بیشتر مواجه 

میشود مجاری سقف چاه ونهایتا مجرای تهویه 

موتور خانه و نیز فاصله های درب های طبقات 

.تهویه را تسهیل می کنند

در صورت ورود ناخواسته دود به چاه اسانسور -2

که حالت داکت دارد می توان در صورت لزوم دود

. را مستقیما تخلیه نمود 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون35پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

7 =0/5 *14

امپر

10 A

Max 10 A

7 A
10 A

3*1.5
6 A

.
16 A
25 A

1/5امپر و سیم نمره 10برای حفاظت کلید 
امپر باید استفاده کرد10از کلید مینیاتوری  

امپر10امپر از کلید یک پل 16کلید مینیاتوری 
نمی تواند بطور مناسب و قطعی1/5و سیم نمره 
.حفاظت کند

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون36پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون37پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

60  battery*100 A h *12 v  =60 kvA load* h

72000 vAh= 60000 vA *h
1.2= hساعت

1.2 *60 min= 72 min 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون37پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

20 battery*300 A h *12 v  =60 kvA load* h

72000 vAh= 60000 vA *h
1.2= hساعت

1.2 *60 min= 72 min 

……….

20 battery 100 Ah

……….

20 battery 100 Ah

……….
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اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون37پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

* 60

60 kva

3 phase

100 Ah

100 Ah

60  *  100 Ah=6000 Ah

I= 60 000/400*1.732
I= 86.6 A

6000/ 86.6= 69.2

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون38پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

RCD

رله کنترل ولتاژ

سرج ارستر
اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون39پاسخ تصویری سئوال 

60صفحه 13مبحث نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون40پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

تهویه مکانیکی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون40پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون41پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

جدیدترین روش پخش مدیا در ساختمان ها  IP tVتلویزیون های اینترنتی یا 
.دف میشونددر این سیستم کلیه کابل کشی های سنتی انتن مرکزی ح. میباشد

 (Time Shifting Live TV) پخش برنامه های تلویزیونی با قابلیت کنترل زمانی 

عقب و جلو بردن برنامه های در حال پخشو  Stop, Pauseمانند قابلیت 

HDبرنامه درخواستی با کیفیت انتخاب 

Internet On TVاینترنت بر روی تلویزیون 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون42پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

107صفحه 13مبحث 



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون43پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

13مبحث 175صفحه 



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون44پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

13از مبحث 173صفحه 

تابلوی برق فشار ضعیف
ولت سه فاز400

با سطح عایقی ولتاز بالاتر

تابلوی برق فشار متوسط
کیلو ولت11-20-33

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون45پاسخ تصویری سئوال 

15مبحث 35صفحه 

اکبرحسینی

4* 6
4*10
4*16

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون46پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون47پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

100 A160 A

16 A16 A



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون47پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

از کتاب اشنایدر

14kA p

14kA /2.5 =5.6 kA
موثر

12kA rms

امپر در160چون فیوز 

کیلو امپرپایین تر و5/6

کیلو امپر6قبل از توان 

کلید مینیاتوری عمل می کند 

لذا کلید مینیاتوری سالم می ماند

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون48پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

12kA

( 47سئوال )با استفاده از مطالب بکار برده شده در حل مسئله قبلی : پاسخ

کیلو امپر ولی سطح توان قطع کلید مینیاتوری اینبار12جریان اتصال کوتاه 

در اولین اتفاق اتصالی کوتاه (بیشتر شده است )کیلو امپر فرض شده است 16

.امپر جلو تر از ان عمل می کند160کلید مینیاتوری دوام می اورد ولی فیوز بالادست 

کیلو امپر اول5/6امپر در همان 160بر اساس جدول کتاب اشنایدر فیوز ثانیا

از کل اتصال کوتاه ، سریعا عمل نموده و به طریق اولی کلید مینیاتوری که 

.توان بالاتری نسبت به مسئله قبل تصور شده است سالم تر می ماند

16kA

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون49پاسخ تصویری سئوال 

15مبحث 35صفحه 

اکبرحسینی

اتاق کنترل و

فرماندهی آتش نشانی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون50پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

13مبحث 

اکبر حسینی



96از ازمون طراحی تاسیسات برقی مهر 51پاسخ تصویری سئوال 

13از کتاب مبحث 197صفحه 

197این سئوال عینا از متن مندرج در صفحه 
طرح شده است13پیوست کتاب مبحث 

صحیح است3و گزینه 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون52پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون55پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

THD%=  %𝟏𝟓.𝟏𝟕 =
𝟏𝟒𝟐+𝟐𝟓+𝟗

𝟏𝟎𝟎
* 100



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون56پاسخ تصویری سئوال  

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون57پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

%15کمتر از است   % 14طبق جدول مقدار هارمونیک سوم جریان 

.نباشدمی تواند مساوی با هادی فاز هم 13طبق بند زیر در مبحث 

باشد 4* 95بهتر بود   

است% 15هارمونیک کمتر از و میزان .چون ارزان تر است.ولی می توان نول را نصف ان هم گرفت 

.میشود3* 95/50پس جواب صحیح تر   

اکبر حسینی

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون58پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

N

13از مبحث 69صفحه 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون59پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

N

13از مبحث 69صفحه 

اکبر حسینی



96تاسیسات برقی مهر طراحی از ازمون60پاسخ تصویری سئوال 

نظام مهندسیبرقکانال تلگرام 

اکبر حسینی

13از مبحث 69صفحه 





با ارزوی توفیقات روزافزون 

برای همه تلاشگران عرصه علم و فن

امید است این دست نوشته تصویری ، برای علاقه مندان برق نظام مهندسی 

.مفید باشد

بصورت رایگانبه سه نفر نشر: کتاب نهم قیمت

اکبر حسینی

1397فروردین 


